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Notulen van de ledenvergadering, gehouden op 6 juni 2024 in de 
Maranathakerk te Woudenberg  
 
 

Aanwezig: 6 personen (digitaal aanwezig) en 9 bestuursleden 

 

1. Opening 
De voorzitter, ds. P. van Duijvenboden, heet iedereen van harte welkom. Hij opent de vergadering met 

gebed en leest met ons Mattheus 17 vers 1 t/m 8. Petrus en Johannes zijn met Jezus op de berg. Jezus 

roept Mozes en Elia erbij en ook komt er een luchtige wolk bij die hen overschaduwt. God ontmoeten 

heeft iets groots in zich. Vrees voor God. Dit geldt ook als we met de kinderen over God spreken. Niet 

dat ze bang worden, maar het gaat om de vreze Gods. Jezus komt naar ze toe en raakt ze aan. Ze liggen 

daar in diepe angst op de grond, maar door de aanraking van Jezus worden ze er weer bij geroepen. De 

zondagsschool is ook een plek waar Jezus dichtbij komt. Jezus is degene die zegt: ‘Sta op er vrees niet.’ 

Mozes is weg, Elia is weg, de wolk is weg, maar Jezus is er nog. Het staat er zo mooi: En zij zagen 

niemand dan Jezus alleen. Het grote doel van ons zondagsschoolwerk is misschien wel vertaald in dit 

ene zinnetje. Dat de kinderen Hem mogen zien, in Hem mogen geloven. 

 

2. Vaststellen agenda 
Er worden geen wijzigingen voorgesteld en daarmee wordt de agenda vastgesteld. 

 

3. Ingekomen stukken en mededelingen 
Er zijn geen ingekomen stukken en mededelingen. 

 

4. Verslagen 
- Notulen vergadering 10 juni 2023. Geen opmerkingen. De notulen worden goedgekeurd en 

ondertekend. 

- Jaarverslag Bestuur. Het heet tegenwoordig ‘Impact BHZ’. Geen opmerkingen. Hiermee wordt het 

verslag vastgesteld. 

 

5. Financiën 
- Jaarrekening 2023. Korte toelichting van pagina 5: baten en lasten. Fondsenwerving is hoger 

uitgevallen dan de begroting. Lasten liggen iets later, maar bij externen liggen die hoger. Per saldo 

vallen de kosten binnen de begroting. Kosten zijn wat hoger (o.a. toerustingsdag / materiaal t.b.v. 

loofhuttenfeest) 

- Begroting 2024. We verwachten minder met fondsenwerving binnen te halen. Kind & Evangelie 

heeft een andere plek, niet meer in onze begroting maar binnen het IKC. 

Verder geen opmerkingen. De aanwezige leden stemming in met de cijfers en alles wordt 

goedgekeurd. 
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6. Ontwikkelingen rondom beleid 
De voorzitter neemt een lijst door met een update van de lopende projecten. Deze lijst wordt door 

Dieneke naar de aanwezigen gestuurd en is als bijlage bij deze notulen gevoegd. 

 

7. Bestuursverkiezingen 
Aftredend en herkiesbaar zijn de volgende bestuursleden: 

- Ds. C.J. Barth (PKN) 

- Ds. W.J.C. van Blijderveen (HHK) 

- Dhr. G. van der Have (HHK) 

- Dhr. L. van der Kolk (PKN) 

Er zijn geen tegenkandidaten ingediend. De leden stemmen in met de herverkiezing van deze 

bestuursleden. De voorzitter bedankt de vergadering voor het besluit en bedankt de bestuursleden dat 

zij zich opnieuw verkiesbaar hebben gesteld. Hij wenst ze Gods zegen toe bij hun werk. 

 

8. Rondvraag 
Geen vragen, maar de contacten vanuit Dieneke worden gewaardeerd, men is positief over het 

materiaal en de snelle terugkoppelingen vanuit het IKC bij vragen. Ook wordt er positief teruggekeken 

op de regionale bijeenkomsten. 

 

9. Sluiting 
Ds. P. van Duijvenboden bedankt de aanwezigen voor hun komst en sluit af met dankgebed. 

 

 

 

 

Getekend te:  ___________________________                               ___________________ - 2025 
 
 
Voorzitter:                                       Secretaris: 
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Bijlage Update lopende projecten 

 
- BronverWIJSing:   

Elk jaar verschijnen er drie nummers van BronverWIJSing waarbij we vanaf september 
thematisch willen gaan werken rondom het thema van de landelijke toerustingsdag in 
september. Zo krijgt een thema meer verdieping. 

- Roosters 2023-2024:  
Voor de middenbouw en bovenbouw zijn er ook dit jaar weer vernieuwde 
verwerkingen gemaakt. Ook de jaarroosters voor de leidinggevenden zijn goed 
ontvangen en ook weer gemaakt voor het komende seizoen. 

- Kind en Evangelie:  
Vanaf oktober 2023 is Kind en Evangelie gestart met een eerste vernieuwing, namelijk 
de uitzending rondom Hervormingsdag. In december is het laatste blad van Kind en 
Evangelie uitgegeven en intussen zijn er drie vakantiepakketten verschenen met 
bijbehorende kinderprogramma’s rondom Joodse feesten, zijn er (nieuwe) liederen 
gemaakt en opgenomen en is er een verdiepingsproduct gemaakt rondom Pasen en 
Pinksteren. Binnenkort hoopt er een vakantiedoeboek uit te komen waarbij ook een 
kinderprogramma beschikbaar is. We zitten in een pilotjaar, wat betekent dat we 
voortdurend evalueren hoe de nieuwe producten en programma’s ontvangen worden. 
Na de zomer wordt er gewerkt aan materiaal en een kinderprogramma rondom 
hervormingsdag, rondom de kerstvakantie en ook wordt er een start gemaakt met het 
maken van kindermuziekprogramma’s.  

- Toerustingsavonden:  
We kijken terug op vier mooie, inhoudelijke toerustingsavonden met betrokken 
leidinggevenden met als thema: ‘Put uit de bron’. We hebben veel positieve reacties 
gehad. Er was een mooie opkomst van in totaal zo’n 150 leidinggevenden. 

- Landelijke toerustingsbijeenkomst in Putten  
D.V. 7 september hoopt de jaarlijkse toerustingsbijeenkomst plaats te vinden. Vorig 
jaar was het thema ‘Godsbeeld’, dit jaar willen we in het verlengde hiervan nadenken 
over het mensbeeld. Een uitnodiging voor deze bijeenkomst volgt deze week.  

- Kerstprogramma 2024:  
Voor de kerstviering op de zondagsscholen is er weer een nieuw kerstprogramma 
(thema: Geef ons vrede) samengesteld met een nieuwe vertelling en vrije vertelling. 
Deze is naar verwachting eind juni/begin juli beschikbaar in de webshop. In 2023 
hebben we hiermee een proef gedraaid met een eerste programma: De lofzang klinkt. 
Veel zondagsscholen gaven aan dit graag jaarlijks terug te zien. 
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- Nieuwe materialen:  
We willen ons ook blijven ontwikkelen en denken na over nieuwe materialen die 
ingezet kunnen worden op de zondagsschool. Denk aan bijvoorbeeld 
beloningsmateriaal.  

- Binding gemeenten:  
We vinden het belangrijk om in contact te staan met zondagsscholen. Daarom wordt 
er een inspiratiebezoek gebracht aan zondagsscholen of wordt er telefonisch een 
afspraak gemaakt. We vinden het belangrijk dat het contact laagdrempelig is. Als er 
behoefte is aan contact of als er vragen zijn, mag er altijd contact opgenomen worden. 

- Verlof Dieneke Blok (zondagsschoolwerker):  
Dieneke zal een tijdje met zwangerschapsverlof gaan (tot begin januari 2025). Het 
werk gaat door met collega’s die binnen het IKC ook betrokken zijn op het 
zondagsschoolwerk. Met name Marjolein Huisman zal contactpersoon zijn voor de 
zondagsscholen. 

 


